
【テーマ・商品】

【モニター目的】

子育/40歳未満：25％、ファミリー/40歳以上55歳未満：40％、シニア層/55歳以上70歳未満：35％
【回答期間】　7/9 【回答者数】　40名

結果報告 7月コープきんきテストキッチン「ももハム切落とし」の試食アンケート

ももハム切り落とし
規格：110g　予定価格：本体　278円位　税込　300円位

ＣＯ・ＯＰで「無塩せき」のももハム切り落としの配置を検討しており、宅配
で定着している「信州ハム/特級ホワイトももハム切り落とし110g」と比較
し、無塩せき仕様の提案品が支持されるか調査し、今後の開発に生かし
ます。

＊まず、結論的な評価結果から先に報告します。（M：COOP、S：信州ハム） 

・総合評価＝味の全体バランス（5段階）：M3.3/S3.9…Mはシニアの評価が高く、Sは子育ての評価が高く、シニアの評価が低め

です。 

・どちらが好みか：M32.5％/S60％…Mはシニアの支持が多く、子育ては少なくなっています。逆にSは子育ての支持が多く、シ

ニアが少なくなっています。 

＊次に個別の評価結果を見ていきます。 

・見た目（５段階）：M2.3/ S4.2…Mは全体的にやや悪い方に評価が偏っています。Sは子育てに支持されています。 

・味の濃さ(塩気）（ちょうど良い）：M17.5％/S82.5％…Mは全体的に塩気が強い方に偏りが出てきます。 

・肉の食感（５段階）：M3.6/S4.1…Sは子育ての評価が高いです。 

・1枚当たりの厚み（ちょうど良い）：M62.5％/S82.5％…Mはちょうど良いと答えた方がシニアに多く、Sはファミリーがちょうど良い

と答えた方が多くなっています。 

・香り（風味）（５段階）：M3.8/S3.5…Mは子育ての評価が低めです。Sは子育ての評価が分かれました。 

・どのように使いたいか：M…①パンと共に ②ポテトサラダに ③野菜サラダにトッピング等、 S…①パンと共に①野菜サラダに

トッピング等 ②ポテトサラダに ②そのまま食べたい…M、Sともに「パンと共に」が最も多くなりました。 

・購入意向（○+やや）：M57.5％/S70％…Sは子育ての購入意向が多くなっています。 

■組合員の声 

・Mは見た目があまり良くなく、塩味がきついと感じました。そのまま食べるには濃いです。Sのほうは見た目も良くて味もさっ
ぱりとしているのでそのままで食べても美味しいです。 

・香りは断然Mの方が良い。Sは見た目が綺麗な色だが赤すぎで自然な感じがしない。 

・Sの方が見た目もハムらしく美味しそうで食感も良かった。Mは加工品って感じで塩分もききすぎだと思いますし、第一印
象美味しそうに見えないです。 

・風味はMの方が良いハムの香りがするが、見た目はSの方が高級感がある。料理に使うには塩気も強いMの方が向いてい
て、そのままではSの方が向いていると思う。 

・香りや味はMのほうが良いと感じました。Mは食べている最中もお肉の風味を感じました。しかし、塩分が濃いのでそのま
ま食べるのには辛くて、Sのほうがあっさりしていて食べやすいと思いました。 

・Mは見た目も安っぽく食べると塩気もきつめで食感も固い気がします。Sは見た目、しっとりとした感じで高そう。食べると柔
らかく味もちょうど良く、大変美味しかったです。 

■概要  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

M

S

総合評価（全体のバランス） 

1 悪い 2 やや悪い 3 どちらとも言えない 4 やや良い 5 良い 

Ｍが好き 

32% 

どちらとも

言えない 

8% 

Ｓが好き 

60% 

どちらのハムが好きか 


